

**PROCES VERBAL al ședinței de  
plen a Departamentului de Electroenergetică  
din data de 15.06.2022**

Ordinea de zi:

1. Prezentarea dosarelor de gradații de merit în plenul Departamentului de Electroenergetică și punctajul acestora.
2. Diverse.

- omis cele de omis -

**Plenul Departamentului** s-a întrunit pentru a analiza și studia dosarele depuse în vederea obținerii gradației de merit, după ce acestea au trecut printr-o evaluare a Consiliului Departamentului de Electroenergetică.

Pentru perioada 01.07.2022 – 30.06.2027, Departamentului de Electroenergetică i-a fost atribuit un număr de 2 locuri pentru gradația de merit.

La punctul 1 al ordinei de zi dl. Conf.dr.ing. Florin MOLNAR-MATEI, directorul Departamentului de Electroenergetică, aduce la cunoștință plenului Departamentului faptul că la **concursul pentru acordarea gradației de merit** au fost depuse **3 dosare** prezentând ierarhizarea acestora mai jos:

**Ierarhizarea candidaților în funcție de punctajul total obținut:**

Nr. loc	Nume candidat	Punctaj minim valid	Punctaj total obținut
1	Prof.dr.ing. Doru VĂTĂU	2400 puncte	19 764,75
2	Conf. dr. ing. Attila SIMŐ	2000 puncte	12 601,56
3	Conf.dr.ing.Constantin BĂRBULESCU	2000 puncte	9 761,04

Directorul Departamentului de Electroenergetică arată că au fost parcurse etapele premergătoare avizării dosarelor conform „Metodologiei de organizare și desfășurare a concursului pentru atribuirea gradațiilor de merit pentru personalul didactic din Universitatea Politehnica Timișoara”, aprobată prin Hotărârea Senatului UPT Nr. 119/ 18.04.2019, dar și faptul că aceste dosare au fost avizate în sensul **admis** de către Biroul Juridic.

Avizul juridic în sensul ADMIS **cu Nr 13820 / 08.06.2022** - pentru dosarul de concurs al d-lui Prof. dr. ing. Prof.dr.ing. Doru VĂTĂU.

Avizul juridic în sensul ADMIS **cu Nr 13783 / 08.06.2022** - pentru dosarul de concurs al d-lui Prof. dr. ing. Prof.dr.ing. Conf. dr. ing. Attila SIMŐ.

Avizul juridic în sensul ADMIS **cu Nr 13785 / 08.06.2022** - pentru dosarul de concurs al d-lui Conf.dr.ing.Constantin BĂRBULESCU

Voturile Consiliului Departamentului de Electroenergetică, în ceea ce privește acordarea gradăției de merit pentru cei 3 candidați, au fost următoarele :

- 0 voturi împotriva;
- 1 vot abținere;
- 5 voturi "pentru" acordarea gradăției de merit în ordinea punctajului obținut de fiecare candidat.

În urma analizei celor 3 dosare și a discuțiilor referitoare la conținutul acestora, **plenul Departamentului** a decis că nu există observații și nici comentarii în ceea ce privește conținutul, corectitudinea completării și revendicării punctajului din grila de autoevaluare depuse pentru gradația de merit.

Directorul Departamentului de Electroenergetică, dl. Florin MOLNAR-MATEI va înainta dosarul de concurs și documentele privind avizul pozitiv al Departamentului către Consiliul Facultății de Inginerie Electrică și Energetică.

- omis cele de omis -

Director de Departament,  
Conf.dr.ing. Florin MOLNAR-MATEI



Întocmit,  
Ing. Mariana AMZA

